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Žádost o poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném 
přístupu k informacím 
 
K Vaší žádosti o poskytnutí informací podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu 
k informacím, ze dne 26.01.2017 sděluji následující informace: 
 
U Okresního soudu v Táboře automatické přidělování nápadu do soudních oddělení provádí 
informační systém ISAS dle obecného algoritmu. Nápad se přiděluje tak, že se senáty 
periodicky střídají (výběr konkrétního senátu provádí systém ISAS automaticky). Střídání je 
narušováno specializacemi nebo vyloučením soudce.  Nápad v agendě rejstříku P a Nc je dle 
platného rozvrhu práce přidělován 3 soudcům, a to dle specializace. Senátu č. 7 je přidělován 
nápad se specializací řízení o svéprávnosti  včetně schválení právního jednání za nesvéprávné, 
opatrovnictví zletilých a souhlas s právním jednáním za nezletilé. Senátu č. 12 a 14 je 
přidělován nápad v rozhodování ve věcech P a Nc včetně věcí s cizím prvkem – specializace 
– péče o nezletilé a věci týkající se vydání předběžného opatření upravující poměry dítěte. Při 
spojování věcí podle § 112 o.s.ř. napadlých do různých senátů, se věci spojí ke společnému 
řízení u nejstarší napadlé věci. 
Věci téhož nezletilého se vedou pod jedním P a Nc, pokud další návrh se týká stejného 
předmětu řízení, nebo řízení, které spolu souvisí. Další návrh týkající se téhož nezletilého a 
téhož předmětu řízení se do seznamu nezapisuje, pokud v den návrhu nebylo předchozí řízení 
pravomocně skončeno, pouze se připojí již k založenému spisu (Instrukce Ministerstva 
spravedlnosti ze dne 3. prosince 2001, č. j. 505/2001-Org, kterou se vydává vnitřní a 
kancelářský řád pro okresní, krajské a vrchní soudy, ve znění pozdějších změn a doplňků).  
 
Dále dle Vaší žádosti v příloze zasílám seznam nového nápadu v agendě P a Nc od 
01.01.2017 do 31.01.2017.  
  
S pozdravem  
                                                                                               Mgr. Jiří Vaněk v. r. 

pověřený zastupováním na pozici místopředsedy  
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